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PROTOKÓŁ NR 17/2025 

z XVII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 12 marca 2025 r. 

 

XVII Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 12 marca 2025 r.  

o godz. 8.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

12 radnych, nieobecni: Bołoz Mateusz, Nowak Marcin. Sesję prowadziła Monika Dominik – 

Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XVII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju zwołanej na podsta-

wie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym na wniosek Burmistrza. Poinformowała, że 

na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Sesje Rady 

Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrują-

cych obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania da-

nych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca przetwa-

rzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nie rzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała, 

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad.  

 

Nie było wniosków.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Poinformowała, 

że na Sesji obecnych jest 12 radnych, w związku z tym można podejmować prawomocne 

uchwały.  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Powiedziała, że w projekcie uchwały w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budże-

towej Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025 proponuje się zwiększenie planu dochodów 
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budżetu o kwotę 1500 zł, w tym dochody bieżące oraz zwiększenie planu wydatków budżetu   

o kwotę 1500 zł, w tym wydatki bieżące. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektów uchwał znajdujących się w punktach od 1 do 3.  

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki  

Poinformował, że opinia jest pozytywna do wszystkich trzech uchwał.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XVII/169/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

wprowadza umowę na obsługę w ramach wsparcia procesu zarządzania energią i zakupu gru-

powego energii elektrycznej, dotyczy to zawarcia umowy na lata 2026-2028. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XVII/170/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 3. Uchwała w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych  

i niepublicznych szkół, przedszkoli, oddziałów przedszkolnych szkół podstawowych i in-

nych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na terenie Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania 

tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Dyrektor ZEAS o prezentację projektu uchwały.  

 

Urszula Sikorska – p.o. Dyrektor ZEAS  

Poinformowała, że w związku z wejściem w życie przepisów o dochodach jednostek samorządu 

terytorialnego wprowadzono zmiany w ustawie o finansowaniu zadań oświatowych, w związku 

z tym musieli podjąć uchwałę dostosowującą wymogi określające treść wniosków oraz treść 

uchwały do obowiązujących przepisów. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XVII/171/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Zakończenie obrad sesji.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady XVII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

Na tym zakończono obrady XVII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

 

Protokołowała  

Magdalena Nieć 


